

# FESTIVAL ČOKOLADE

Izjava za medije, 11. marec 2025

Čez en mesec se bo v Radovljici odvijal Festival čokolade. Festival, ki poteka vsako leto aprila že od leta 2012, bo ponovno poskrbel za pestro ponudbo čokoladnih izdelkov in odličen festivalski program. Potekal bo 12. in 13. aprila v Radovljici.

Mesec pred festivalom delimo z vami nekaj letošnjih poudarkov:

- Večje število in bogata ponudba čokoladnic iz sosednjih držav
- Nespremenjena cena degustacijskih kuponov (4,5 € za 5 kuponov)
- Vstopnina za starejše od 18 let 6 €, mlajši imajo še vedno vstop brezplačen.
- Tekmovanje za Naj pralino festivala, tokrat pod nadzorom slovenskega in hrvaškega strokovnjaka za čokolado
- Uvedba atraktivnega programa tudi v starem mestnem jedru na trgu pred cerkvijo
- Na festival se vrača priljubljena nagradna igra čokoladna ruleta
- Turizem Radovljica na festivalu predstavljan nov kulinarichen spominek: Pojej čokolado & Posej papir

## FESTIVAL ČOKOLADE RADOVLJICA

Festival čokolade v Radovljici velja za največji čokoladi posvečen dogodek v Sloveniji. Na njem se vsako leto predstavljajo slovenske čokoladnice, letošnja novost pa bo večje število čokoladnic iz tujine. Prvič se bosta na festivalu predstavili dve čokoladnici iz Hrvaške (Chocolateria Chade iz Osijeka in Croatian Choco Concept iz Opatije) ter avstrijska čokoladnica Eckhard Confiserie iz Gradca, obeta pa se še nekaj drugih. Čokoladnice iz tujine bodo posebno mesto dobile v šotoru na Linhartovem trgu, kjer predstavljamo mednarodni svet čokolade. Poleg Linhartovega trga se bodo seveda čokoladnice predstavljale tudi v parku pred starim mestnim jedrom. Tam se bodo predstavljale s ponudbo čokoladnih izdelkov slovenske čokoladnice.

V radovljiškem parku se bo na glavnem odru ter na travnatih površinah zvrstilo veliko spremljevalnega programa. Na prizorišče se z delavnicami zabijanja na koš ter akrobatsko predstavo vračajo **Dunkin Devils** ter z otroško skakalnico **Mini Planica**, na odru pa se bodo predstavili **Emkej**, **Trkaj**, **Golden Tina** (Tina Turner Tribute band), **Veseli Begunjčani**, glasbeni program pa bo tudi v graščini. Poleg tega bodo v parku potekale tudi **predstave in cirkuške delavnice za otroke**.

V **Graščini čokoladnih doživetij** bo tako kot lansko leto potekal program s kulinaricnimi delavnicami za odrasle ter otroke, v Baročni dvorani, kjer bo tudi **glasbeni program** pa postavljamo prijeten **Koktajl Bar**. Kulinaricne delavnice bodo tokrat vodili Brina Kobal, Jure Pavlič in Vita Vybinal. Seveda pa bo tu tudi letos možno okušanje in glasovanje za **Naj pralino festivala**, pripravljamo pa še **ustvarjalne delavnice**.

**Srednjeveški lunapark**, ki ga postavljamo na prizorišče pred radovljiško cerkvijo, torej na konec Linhartovega trga, prinaša zabavo in šport. Otroci se bodo lahko zavrteli na kar dveh posebnih **vrtiljakih**, lahko se bodo poskusili v **lokostrelstvu** ali pa si poslikali obraz, tu pa se predstavlja tudi partner dogodka – Čebelarska zveza Slovenija.

Na festival se letos vrača **čokoladna ruleta**, ki predstavlja zanimivo nagradno igro. Na njej se bodo obiskovalci potegovali za praktične nagrade ter doživetja.

V sobotnem programu izpostavljam **modno revijo**, ki jo pripravljamo v sodelovanju s Fakulteto za dizajn Univerze v Ljubljani, v nedeljo pa se z dogodkom Plavalnega kluba Radovljica zaključuje obsežna **dobrodelna dražba predmetov slovenskih športnikov**. Izkupiček od prodaje gre za radovljiške paraplavalec.

**Celoten festivalski program je že na voljo na spletni strani festivala [www.festival-cokolade.si](http://www.festival-cokolade.si)**

### **TEKMOVANJE ZA NAJ PRALINO FESTIVALA**

Tudi letos smo sodelujoče na dogodku pozvali, da prijavijo praline na tekmovanje. Na tekmovanju, ki bo potekalo 27. marca, se bodo praline potegovali za ta naziv že osmič. Tokrat komisijo sestavljata slaščičar Anže Kranjec ter hrvaški čokolatier Dražen Željковиć. Obiskovalci bodo na festivalu lahko okusili finaliste tekmovanja na stojnicah pri ponudnikih, na posebni točki v Radovljiški graščini pa zmagovalne tri. Te praline bodo lahko okusili ter glasovali za svojega zmagovalca.

### **NOV TRAJNOSTEN KULINARIČNI SPOMINEK TURIZMA RADOVLJICA**

Nov kulinarčni spominek je nastal v sodelovanju s partnerjem letošnjega festivala – Čebelarsko zvezo Slovenije ter čokoladnico Molinet iz Kroke, ideja embalaže pa je plod ekipe Turizma Radovljica. Kot **novost v slovenskem prostoru**, na trg dajemo **čokoladno tablico s polnilom iz slovenskega medu, ki je namesto v embalažo iz klasičnega papirja, ovita v papir s semeni**. Ta papir uporabnik po uporabi posadi v zemljo, kjer se razgradi, iz semen v papirju pa zrastejo cvetlice. Izdelek je tako trajnosten z dveh vidikov – manjšanje papirne embalaže ter spodbujanje rasti medovitih cvetlic. Čokoladna tablica bo na voljo na stojnici Turizma Radovljica, kasneje pa v TIC Radovljica. Poleg čokoladne tablice z medenim polnilom, ponovno na festivalu predstavljamo tudi pralin v obliki stilizirane čebelice. Pralin bo polnjen s polnilom orehove potice, ki je bil prvič predstavljen na festivalu leta polnjen, ki bo polnjen z medenim polnilom pod že znanim imenom »**čokobelica**«.

### **KAKO NA FESTIVAL?**

Obiskovalce spodbujamo, da za obisk festivala izberejo javni prevoz, saj se prizorišče nahaja v neposredni bližini avtobusne postaje Radovljica ter zelo blizu železniške postaje Radovljica. V sodelovanju s Slovenskimi železnicami smo tudi letos pripravili **pakete Z vlakom na Festival čokolade**, ki vključujejo vožnjo z vlakom, vstopnico ter degustacijske kupone. Na radovljiški postaji bodo izjemoma v petek in soboto v času festivala ustavili tudi nekateri mednarodni vlaki. Podroben vozni red je objavljen [na festivalski spletni strani](#). Seveda pa ob vikendih tudi za obisk Radovljice z javnim prevozom velja posebna vikend ugodnost IJPP.

### **POVZETEK OSNOVNIH INFORMACIJ:**

- FESTIVAL POTEKA v soboto med 9.00 in 20.00, v nedeljo med 9.00 in 19.00
- VSTOPNINA je 6 €, mlajši od 18. leta brezplačno

- LOKACIJA: festival bo na treh lokacijah in sicer v parku, v starem mestnem jedru z graščino ter na trgu pred cerkvijo
- Poskrbljeno bo za PESTER SPREMLJEVALNI PROGRAM na obeh lokacijah
- PARKIRANJE bo urejeno in je brezplačno; na parkirna mesta bodo usmerjali reditelji
- Za degustiranje izdelkov je potreben NAKUP DEGUSTACIJSKIH KUPONOV. Ena degustacijska pola s 5 kuponi stane 4,5 €.
- Nakup na vseh blagajnah festivala je možen tudi z bančnimi karticami
- Več informacij o dogodku: [www.festival-cokolade.si](http://www.festival-cokolade.si)

**Povezava do fotografij in video posnetkov:**

[https://drive.google.com/drive/folders/1efLgO\\_jW0WzqpDZxhYXOgCtylBQxEvQX?usp=drive\\_link](https://drive.google.com/drive/folders/1efLgO_jW0WzqpDZxhYXOgCtylBQxEvQX?usp=drive_link)

[kaja.beton@radolca.si](mailto:kaja.beton@radolca.si), 040 460 676